



农行菏泽分行:

## 开展反假币宣传 守护群众“钱袋子”

本报讯(通讯员 王磊)

为营造群防群治反假货币的良好氛围,着力构建反假货币宣传长效机制,守护公众“钱袋子”,自2022年反假货币宣传月活动启动以来,农行菏泽分行积极响应及时部署,开展了一系列宣教活动。

农行菏泽分行以辖内营业网点为依托,利用LED宣传屏

循环播放“杜绝假币、共建和谐”宣传口号,在大厅显示屏播放反假货币宣传视频、多处布放宣传折页,营造良好宣传氛围;网点工作人员通过厅堂微沙龙举办“反假知识小课堂”,向客户普及反假货币知识,扩大宣传覆盖面。

9月正值开学季,农行菏泽分行积极组织反假知识“进校

园”活动,向学生、家长、周边群众发放宣传折页,讲解人民币防伪特征及假币辨别方法、残污人民币兑换方式及标准等知识,引导公众爱护人民币,保护自身利益。

组建反假货币宣传小组,加大对农村地区宣传力度,重点向现金使用度较高的中老年客户群体讲解反假基本常识。组织

农村网点、惠农通服务点了解周边商户、群众的现金使用需求,用通俗易懂的方式普及反假货币知识,延伸宣传半径,努力提升宣传实效。

农行菏泽分行将持续做好反假货币宣传工作,丰富宣教活动形式与内容,践行金融惠民责任,维护广大金融消费者合法权益。

交通银行菏泽分行:  
召开常态化疫情防控专题会议

本报讯(通讯员 王洁)

9月8日,交通银行菏泽分行组织召开2022年落实常态化疫情防控专题会议。会议由分行党委书记、行长、应对疫情工作领导小组组长王子敬主持,分行全体领导班子成员及各部门主要负责人参会。

会上,行长王子敬传达了党委书记张磊讲话精神及重要指示,集体学习了《张磊同志在全市落实市直单位驻菏单位疫情防控主体责任会议上的讲话》,并针对交通银行菏泽分行疫情防控工作作出重要部署。

分行应对疫情工作领导小组办公室研究制定单位疫情防控方案,并由各单位主要负责人签订责任书,全体员工签订个人承诺书。

会议要求,严格落实核酸检测的频次要求,每周一落实全体员工上周核酸检测报告,坚决做到“应检尽检”,确保不漏一人、不漏一次。各部门、各支行主要负责人要全面掌握员工外出动向,履行外出报告审批手续。定期对办公环境进行检测、消毒,组织现有力量、运用现有设施装备在每日下班、双休日等时段加大办公区域和公共区域尤其是会议室、电梯间等人员密集场所的消杀频次,保持办公环境干净整洁。加强外来访客管理,对进入单位的所有人员(包括单位工作人员与外来人员)都要逐一查验健康码和行程码、核酸检测阴性证明、检测体温、扫“场所码”。加强员工个人防护。全行干



部员工在公共场所和区域要规范佩戴口罩,加强自我防护和健康管理。切实把好“入口关”,充分利用门禁系统自动

中行成武伯乐大街支行:  
兑换“火烧币”  
情暖客户心

本报讯(通讯员 岳爱华)

“同志,你们行能给兑换火烧的钱吗?”8月29日,一名男士拿着黑色塑料袋步履匆匆地来到中行成武伯乐大街支行,将塑料袋内一沓被火烧焦的残损人民币递给该行工作人员。由于这沓“火烧币”受损炭化严重,该行员工为防止残损币脱落遭受二次损坏,用牙签将烧焦部分一点点剥离,将破损严重的残币进行粘贴,尽量保证钱币完整。

据了解,该男士是帮助其母亲来兑换残币,因其母亲家中意外失火,辛苦攒下的大约5000元现金全部被火烤损坏。该行员工经过两个小时细心清点粘贴和鉴别,为客户兑换“火烧币”4250元,最大限度帮老人挽回损失。

当该男士拿到兑换的4250元新钞时,非常激动,连声表示感谢。中国银行提醒市民,家中有现金一定要及时存入正规银行金融机构,不要将现金随意放置,以免带来不必要的风险和经济损失。

浦发银行菏泽分行:  
对新入行员工  
进行从业培训

本报讯(通讯员 刘玉)

为切实落实浦发银行总分行合规培训体系化管理要求,实现对每位新入行员工及时有效地进行合规培训和廉洁从业培训,浦发银行菏泽分行于近日对2022年新入行员工进行了培训。

浦发银行菏泽分行行长曹原高度重视新员工培训工作,要求合规人员精心准备,将合规、廉洁从业要求讲深、讲透,认真帮助新员工扣好作为一名银行员工的第一粒扣子,尽快树立起廉洁从业意识和合规意识。

合规人员向新员工介绍了合规的定义,合规风险的概念,明确了合规是全体员工的共同责任及行内制度管理体系。学习了《银行业从业人员职业操守和行为规范》,介绍了近年来监管部门的重点工作、今年开展的“规范建设巩固年”活动以及清廉金融文化建设等内容。要求新员工加强学习,多学、多问、多练,互相学习、互相帮助、互相监督,实现共同提高、尽快成长,为该行高质量发展贡献力量。

工行菏泽分行:

## 四项措施筑牢安全屏障

本报讯(通讯员 李腾)

为加强营业网点案防与风险管理,围绕落实工总行《网点案防基本要点》和《网点人员案防履职要点》,近期工行菏泽分行在全行范围内组织开展网点案防警示教育活动,筑牢安全防范屏障,确保网点营运安全。

该行组织辖内网点于8月末召开主题晨会,对“两个要点”进行专题学习,确保网点全体员工做到应知尽知、应会尽会。各支行分管行长及相关管理部门

全网点参与,二级分行选择部分内部管理相对较弱的网点参加。同时建立长效机制,将“两个要点”各项内容纳入案防教育、岗前学习、业务培训等活动,组织辖内网点人员认真学习,确保全部覆盖、全员知晓,引导员工主动提升案防意识,自觉遵规守纪,抵制违规行为,营造合规经营氛围。

严格落实案防和风险管理主体责任,强化“两个要点”执行情况监督。同时结合“飞行检查”、省行直通式督导、各行日常

督导,加强对网点重点领域和关键环节履职情况的监督检查力度,指导督促网点负责人组织做好网点案防与风险管理各项工作,确保网点各岗位案防履职执行到位。畅通违规行为监督举报渠道,保障全员监督机制有效运行。

该行对代客保管、代客操作、超期不轮岗等总、省行三令五申严禁发生的违规行为,发现一起通报一起,依规从严从重问责处罚。对发现并堵截案件、检举揭发或自觉抵制重大

违规违纪问题、在合规和案件风险管理工作中表现突出的集体和个人,树立模范典型,发挥示范作用,推动网点案防工作再上新台阶。

该行加强两个要点落地执行过程中的经验、做法总结,将辖内机构在宣传推广、贯彻执行、监督检查等工作中的亮点和经验总结出来、推广出去,进一步提升工作成效。努力打造宣传推广与案件风险防控、业务安全运营相融互促的良好格局。